



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
POLGÁRMESTER



Ikt.sz: 2/96-47/2018.

Kt. ülés szám: 2/95-4/2018.

Az ülés időpontja: 2018. február 27.

(A tájékoztató nem igényel döntést.)

TÁJÉKOZTATÓ

az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 37.§ (4) bekezdésében foglaltak értelmében a Képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtásának állásáról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról jelen előterjesztés mellékletét képező táblázatban foglaltak szerint adok tájékoztatást.

Budapest, 2018. február 22.


Hajdu László
polgármester
u.



Melléklet:

Táblázat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
397	2017	VI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a (83160) helyrajzi számú, a természetben Budapest, XV. kerület, Fázis utca útburkolati munkái elvégzésének pénzügyi fedezetére a 2018. évi költségvetésében bruttó 44.000.000,- Ft összegben előirányzatot biztosít.	A 2018. évi költségvetési rendelet tervezet 7. mellékletében betervezésre került a Fázis utcai útépités bruttó 44.000.000 Ft értékben
432	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a funkció és a feladat megtartása mellett az 1157 Budapest, Kőrakás park 1-8. számú épület tulajdonjogának, valamint működtetésének megszerzése érdekében.	A Fővárosi Önkormányzat vizsgálja a BMSZKI által használt épület kerületi Önkormányzatunkhoz kerülésének lehetőségét.
433	2017	VI.14.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a lefolytatott tárgyalásokról, valamint az 1157 Budapest, Kőrakás park 1-8. számú épület tulajdonjogának, valamint működtetésének megszerzésével kapcsolatos lehetőségekről.	A Fővárosi Önkormányzat vizsgálja a BMSZKI által használt épület kerületi Önkormányzatunkhoz kerülésének lehetőségét.
515	2017.	IX.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy vizsgálta meg a korábban készült szakmai koncepció és hasznosítási tanulmány figyelembevételével a volt Észak-pesti Kórház területén a lakhatási funkció kialakításának lehetőségeit (időbeli korlát, költségvonzat, anyagi- és pályázati lehetőségek, lakossági igény és részvétel a felújításban, Palota Holding Zrt. részvétele... stb.), s az eredményről tájékoztassa a képviselő-testületet.	Az előterjesztést a 2018. januári 29-i ülésén tárgyalta a Képviselő-testület.
516	2017.	IX.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy vizsgálta meg a lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséből befolyó összegek elkülönített alapként történő kezelésének, önkormányzati és pályázati források bevonásának lehetőségét a volt Észak-pesti Kórház területén egy tömbben kialakításra kerülő önkormányzati bérlakások céljából, s az eredményről tájékoztassa a képviselő-testületet.	Az előterjesztést a 2018. januári 29-i ülésén tárgyalta a Képviselő-testület.
605	2017	X.24.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat és a Hőrích és Varga Ügyvédi Iroda között fennálló megbízási szerződést 3 hónapos felmondási idővel szüntesse meg.	A határozatot a Képviselő-testület 703/2017. (XI. 7.) ök. számú határozatával visszavonta.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
654	2017	XI.7.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy módosítja a 97/2017. (II.28.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint: „felkéri a polgármestert, amennyiben a REAC Sport Szolgáltató Kft. jóváhagyó döntéssel rendelkezik a 650/2017. (XI.7.) ök. határozati javaslat szerinti módosított sportfejlesztési programra, terjessze a Képviselő-testület elé a sportszervezet és az Önkormányzat közötti együttműködésre, a beruházás megvalósításának részleteire, a fejlesztés tulajdonjogára, az ingatlan használati és hasznosítási jogára, fenntartására, valamint a sportfejlesztési program megvalósítása érdekében - a Képviselő-testület külön döntése alapján - egyszeri, vissza nem térítendő, felhalmozási célú támogatás nyújtására vonatkozó előterjesztést.”	Az előterjesztést a 2018. január 18-ai ülésen megtárgyalta a képviselő-testület.
657	2017	XI.7.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Palota Holding Zrt. felügyelő bizottsági elnökének a Felügyelő Bizottság tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. Felkéri a Felügyelő Bizottság elnökét, hogy a tulajdonosi döntések végrehajtásáról szükség szerint, de legalább negyedévente számoltassa be a vezérigazgatót és az elmaradt, vagy határidőn túli teljesítés esetén az Alapítót haladéktalanul tájékoztassa. Összeférhetlenség gyanúja esetén tájékoztassa az Alapítót, kérve intézkedését. Felkéri a polgármestert, hogy a vezérigazgató prémium megállapításánál az előterjesztésben foglaltakat vegye figyelembe.	A Felügyelő Bizottság elnökének tájékoztatása megtörtént.
735	2017	XI.28.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a legrövidebb időn belül mérje fel a Zsókavár utcai rendelő bútorzatának cseréjéhez szükséges forrásokat, és a következő költségvetés módosításába a szükséges összeget terveztesse be.	A bútorzat cseréjéhez szükséges forrásigény felmérését követően a szükséges pénzügyi fedezet az azt következő költségvetés módosításba kerül betervezésre.
766	2017	XI.28.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan-nyilvántartásban belterület 87643 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Hubay Jenő tér 8. szám alatti, kivett lakóház, udvar megnevezésű per-, teher-, és igénymentes ingatlanon található épület bontása során megmaradó, a Liva-malom felújítása során felhasználásra kerülő tetőgerenda, tetőlécek, tetőcserepek és nagyméretű téglák tárolásának költségét bruttó 1.000.000,- Ft, azaz bruttó egymillió forint összeget a 2018. évi költségvetés tervezésekor terveztesse be.	A 2018. évi költségvetési rendelet tervezetben a Városgazdálkodási Főosztály dologi előirányzatai között betervezésre került bruttó 1.000.000 Ft a Budapest XV. kerület Hubay Jenő tér 8. szám alatti, kivett lakóház, udvar megnevezésű per-, teher-, és igénymentes ingatlanon található épület bontása során megmaradó, a Liva-malom felújítása során felhasználásra kerülő tetőgerenda, tetőlécek, tetőcserepek és nagyméretű téglák tárolásának költségére.
778	2017	XI.28.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-280/2017. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézménye alapító okiratának módosítását.	A módosítás átvezetésre került 2017. 12.10-én.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
785	2017	XI.28.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az érintettekkel egyeztetve készítsen előterjesztést új intézményi struktúra kialakítására az önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési, valamint a sport- és szabadidős tevékenységével kapcsolatos szakmai, illetve a sportlétesítményekkel, a táborozással és az üdüléssel kapcsolatos működtetési feladatai ellátására.	A képviselő-testület 2018. február 5-én megtárgyalta az előterjesztést.
799	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló fővárosi önkormányzati rendelet-tervezet véleményezésére felhatalmazza a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottságot.	A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 2018. január 18-ai ülésére elkészült az előterjesztés. A Bizottság a PTB 3/2018.(I.18.) sz. határozatával úgy döntött, hogy a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2018. évi megosztásáról szóló rendelettervezetet a Fővárosi Közgyűlésnek nem javasolja elfogadásra.
27	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja 27/2017. (...) önkormányzati rendeletét egyes önkormányzati rendeleteknek a Képviselő-testület szervei hatáskörével összefüggő módosításáról.	A rendelet 2017. december 21-én kihirdetésre került.
803	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaságot (1153 Budapest, Eötvös utca 1.) 2018. január 1. napjával kezdődő időponttal jogutód nélkül, végelszámolással megszünteti. A végelszámoló feladatainak ellátásával Tóth Editet bizza meg 2018. január 1. napjától. A végelszámoló díjazását havi bruttó 400.000,- Ft (azaz Négy százezer forint) összegben állapítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy a megbízási szerződést az Alapító képviseletében aláírja és gondoskodjon arról, hogy a végelszámoló díjazására, valamint a végelszámolási eljárás költségeire a szükséges pénzügyi fedezet 4.000.000,- Ft összegben a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Kft.-nél rendelkezésre álljon. A Ctv. 98. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület rögzíti, hogy nincs a Társaság vagyoni részesedésével működő jogalany, vagy a részvételével működő alapítvány vagy egyesület, így azok sorsáról nem kell rendelkezni.	A végelszámolóval a megbízási szerződés 25/2018. számon aláírásra került.
809	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról és intézkedjen a Magyar Államkincstárnál történő törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzés kezdeményezéséről.	Az Alapító Okirat módosítást 2018. február 27-én tárgyalja a Képviselő-testület.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
811	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2/47-297/2017. iktatószámú előterjesztés 2. számú mellékletét képező közfeladatokhoz kapcsolódó közbeszerzési feladatok ellátásának kérdéseiről szóló megállapodást aláírja. Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület 668-669/2017. (XI. 7.) ök. számú határozatai alapján gondoskodjon a megállapodás valamennyi gazdasági társaság részéről történő aláírásáról.	A megállapodás 16/2018. számon aláírásra került.
812	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a központi beszerző szerv működése és a megállapodásban foglaltak alkalmazása érdekében, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény előírásainak megfelelően készíttesse el az Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatát és azt terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra.	Az Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatát a Képviselő-testület 63/2018. (II. 5.) ök. számú határozatával elfogadta.
814	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 82285/0/A helyrajzi szám alatti felépítmény Magyar Állam részére történő ingyenes tulajdonba adásával és az Országos Mentőszolgálat részére történő vagyonkezelésbe adásával kapcsolatos iratokat aláírja és arról tájékoztassa a Képviselő-testületet.	A nyilatkozat 2017. december 20-án megküldésre került az MNV Zrt. részére.
815	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a 2/47-299/2017. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal ellátási szerződést köt a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetével (1051 Budapest, Arany J. utca 51.).	Az ellátási szerződést 2017. 12. 28-án megkötötték.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
817	2017	XII.19.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) részére az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület</p> <p>a) 90105 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Hunyadi utca 3. szám alatti, kivett üzem, gazdasági épület, udvar megnevezésű, 1560 m2 nagyságú ingatlant, rajta 428 m2 alapterületű helyiségeket, valamint</p> <p>b) 90120 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Hunyadi utca 1. szám alatti, kivett üzem, udvar megnevezésű, 1164 m2 nagyságú ingatlant, rajta 42 m2 alapterületű helyiséget</p> <p>a Társaság alapító okiratában foglalt feladatainak ellátásához bérbe adja az alábbi feltételekkel:</p> <p>(3.1) a bérleti szerződés határozott időre, 2018. január 1. és 2022. december 31. közötti időszakra szól,</p> <p>(3.2.) a bérleti időszak alatt a bérlő a bérleményt bérleti díj-mentesen használhatja, mely 100%-os mértékű önkormányzati közvetett támogatást tartalmaz,</p> <p>(3.3.) a bérlő kötelezettsége a bérlemény használata után fizetendő közüzemi díjak megfizetése,</p> <p>(3.4.) a bérlő a bérleményt az alapítói okiratban foglalt tevékenység folytatására használja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a bérleti szerződés szövegének megállapításáról és aláírásáról.</p>	A bérleti szerződés aláírásra került.
819	2017	XII.19.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az Egészségügyi Intézmény és a MISIMI-HÚS Kft. közötti – a 2/47-300/2017. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti – bérleti szerződés megkötését.</p>	A szerződés aláírásra került 2018. január 10. napján.
827	2017	XII.19.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék igazgatói (magasabb vezetői) beosztásának ellátására kiírt pályázat elbírálásának előkészítésére bizottságot hoz létre, mely bizottság elnökének Németh Angéla alpolgármestert, további tagjaiként</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tóth Veronikát - az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság elnökét, - Báder Györgyöt - az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság alelnökét, - Acsainé Végvári Katalint - a Magyar Bölcsődék Egyesületének elnökét, - Kissné Lojek Erzsébetet - a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete XV. kerületi Alapszervezetének titkárát <p>bizza meg.</p>	Az előkészítő bizottsági tagok értesítése megtörtént, döntés a Képviselő-testület márciusi ülésen lesz.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
868	2017	XII.19.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság, a Palota-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft., a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft., a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság és az XV Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Alapító Okiratának, valamint a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabályának az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti módosításáról és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál való bejegyeztetéséről.	A változások a cégnyilvántartásban átvezetésre kerültek.
1	2018	I. 18.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja 1/2018. (...) önkormányzati rendeletét a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota – Pestújhely - Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatról szóló 11/2008. (V.15.) ök. rendelet módosításáról a 2/96-2/2018. iktatószámú előterjesztés 1. és 1/a. számú mellékletei szerinti tartalommal.	A rendelet 2018. január 18-án kihirdetésre került.
2	2018	I. 18.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2/96-2/2018. iktatószámú előterjesztés 13. melléklet szerinti tartalommal írja alá a REAC Sport Szolgáltató Kft.-vel (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.; cégjegyzékszám: 01-09-686539, adószám: 11751102-2-42) a 2017. június 22-én megkötött sportfejlesztési program megvalósításáról szóló 372/2017. szerződésszámú együttműködési megállapodás 2. számú módosítását.	A sportfejlesztési program megvalósításáról szóló 372/2017. szerződésszámú együttműködési megállapodás 2. számú módosítása 2018. január 19-én került aláírásra.
3	2018	I. 29.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-4/2018. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerint megalkotja 3/2018. (...) önkormányzati rendeletét a háziorvosi, fogorvosi és védőnői körzetekről szóló 6/2006. (III.31.) ök. rendelete módosításáról	A rendelet 2018. február 7-én kihirdetésre került.
2	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/95-5/a/2018. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal megalkotja 2/2018. (...) önkormányzati rendeletét a képviselő-testületi, bizottsági ülésekről történő távolmaradás esetén alkalmazandó szabályok megállapítása érdekében egyes önkormányzati rendeletek módosításáról.	A rendelet 2018. január 31-én kihirdetésre került.
7	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ főigazgató (magasabb vezető) beosztásának ellátására kiírt pályázati felhívásra dr. Filó András által benyújtott pályázatot érvénytelennek nyilvánítja.	A pályázó értesítése 2018. február 8-án megtörtént.
8	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ főigazgató (magasabb vezető) beosztásának ellátására kiírt pályázati felhívásra Bárkai Katalin által benyújtott pályázatot érvényesnek nyilvánítja.	A pályázó értesítése 2018. február 8-án megtörtént.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
9	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ főigazgató (magasabb vezető) beosztásának ellátására kiírt pályázati felhívásra Kovács András által benyújtott pályázatot érvényesnek nyilvánítja.	A pályázó értesítése 2018. február 8-án megtörtént.
10	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ főigazgató (magasabb vezető) beosztásának ellátására kiírt pályázati felhívásra Pethe Béla által benyújtott pályázatot érvényesnek nyilvánítja	A pályázó értesítése 2018. február 8-án megtörtént.
11	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ főigazgató (magasabb vezető) beosztásának ellátására kiírt pályázati felhívásra dr. Tóth Tamás által benyújtott pályázatot érvényesnek nyilvánítja.	A pályázó értesítése 2018. február 8-án megtörtént.
12	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a munkáltató jogkörében eljárva megbizza Bárkai Katalint a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre u. 31-33.) főigazgató (magasabb vezető) feladatainak ellátásával 2018. február 6. napjától 2020. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra. Ez a határozott idejű megbízás nem érinti Bárkai Katalin fenti intézményben fennálló, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyát. Bárkai Katalin a garantált illetmény, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész, valamint a magasabb vezetői pótlék összegével meghatározott illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján mindösszesen 752.300 Ft. Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy készíttesse el Bárkai Katalin főigazgató (magasabb vezető) megbízásáról szóló dokumentumokat, és azt írja alá.	Magasabb vezetői megbízás aláírása 2018. február 6-án megtörtént.
17	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék az XV Media Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Alapító Okiratának az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti módosításáról és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál való bejegyeztetéséről.	A változás a cégnyilvántartásban átvezetésre kerültek.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
18	2018	II.5.	Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési, valamint a sport- és szabadidős tevékenységével kapcsolatos szakmai, illetve a sportlétesítményekkel, a táborozással és az üdüléssel kapcsolatos működtetési feladatainak ellátására új intézményi struktúrát alakít ki az alábbiak szerint: a) a Csokonai Kulturális és Sportközpontból (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) beolvasdásos kiválás útján a sportlétesítményekkel, valamint a táborozási és üdülési feladatokkal kapcsolatos működtetési funkciók a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) feladat ellátási körébe kerülnek át, b) a beolvasdásos kiválással érintett Csokonai Kulturális és Sportközpont (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) önálló költségvetési szervként fennmarad, és az önkormányzat kötelező és önként vállalt, helyi közművelődési feladatait látja el, c) a beolvasdásos kiválással érintett Csokonai Kulturális és Sportközpont (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) látja el, d) a sport- és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos szakmai, valamint a sportrendezvény szervezési feladatokat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának szervezeti egységei látják el.	A képviselő-testület a 2018. február 5-ei ülésen tárgyalta az előterjesztést.
25	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezi a hatályos Fővárosi Településszerkezeti Tervnek és ezzel összhangban a Fővárosi Rendezési Szabályzatnak a 2/96-3/2018. iktatószámú előterjesztés 1. és 2. számú mellékletében szereplő javaslatok szerinti módosítását.	A kérelem a mellékletekkel együtt a Fővárosi Önkormányzat számára megküldésre került.
33	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 90989 hrsz. alatti Liwa-malom ingatlan fenntartási és karbantartási munkálataival a Palota-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Nkft.-t (1151 Budapest, Bogáncs u. 10.) bizza meg, és felkéri a polgármestert, hogy a 2018. évi költségvetésbe terveztesse be a szükséges előirányzatot.	A szükséges forrás a 2018. évi költségvetésbe betervezésre került.
35	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 1151 Budapest, Szántó föld utca 3. szám (hrsz.: 91170) alatti ingatlan területén létesítendő tornacsarnok generál építési engedélyezési tervének, generál kiviteli tervének és árazatlan költségvetés kiírásának elkészítéséhez 35.000.000,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 44.450.000,- Ft költségkeretet biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.	A 2018. évi költségvetési rendelettervezet tartalmaz a tornacsarnok generál építési engedélyezési tervének elkészítésére 35.000.000 Ft + áfa előirányzatot.
39	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a 2/96-14/2018. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti módosító okirat, valamint a 3. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.	A Magyar Államkincstárhoz 2018. február 8-án benyújtásra került az alapító okirat. A MÁK hitelesítette az alapító okiratot.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
57	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évi kerületi kiemelt rendezvények naptárát a 2/96-16/2018. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő összegeket tervezze be az Önkormányzat 2018. évi eredeti költségvetésébe.	A 2018. évi kiemelt kerületi rendezvények tervezett összegei a 2018. évi költségvetésbe betervezésre kerültek.
58	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – megismételt szavazással – úgy dönt, hogy a 2018. évi kerületi kiemelt rendezvények naptárát a 2/96-16/2018. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő összegeket tervezze be az Önkormányzat 2018. évi eredeti költségvetésébe.	A 2018. évi kiemelt kerületi rendezvények tervezett összegei a 2018. évi költségvetésbe betervezésre kerültek.
64	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, felkéri a polgármestert, hogy az alkalmazása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.	Az Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatát a Képviselő-testület 63/2018. (II. 5.) ök. számú határozatával elfogadta.
4	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-22/2018. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal megalkotja 4/2018. (...) önkormányzati rendeletét a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról.	A rendelet 2018. február 7-én kihirdetésre került.
68	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Kéry István vezérigazgató megbízásának 2018. február 5. napjával történő megszüntetését azzal, hogy amennyiben a 2018. február 5-i képviselő-testületi ülésen döntés nem születik, vagy az új ideiglenes vezérigazgató megválasztására nem kerül sor, Kéry István ügyvivő vezérigazgatóként a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:25. § (4) bekezdése alapján 2018. március 22-ig köteles ellátni a feladatait.	Kéry István értesítése 2018. február 6-án megtörtént.
69	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mint a PALOTA HOLDING Zrt. alapítója, 2018. február 5. napjától, a PALOTA HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgató álláshelyének betöltésére kiírásra került pályázat lebonyolításának idejére, az új vezérigazgató megválasztásáig, de legkésőbb 2018. május 31. napjáig terjedő időre, a Társaság vezérigazgatói feladatának ellátására ideiglenesen vezérigazgatóként dr. Erdélyi-Kincses Andrea Anikót válassza meg.	A Társaság értesítése és a munkaszerződés aláírása 2018. február 6-án megtörtént.